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Aranjați numerele     34     78     17     67     43     32.
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Rotunjiți numerele la ordinul zecilor.2
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Completați spațiile goale.3

Calculați.4
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Adevărat sau fals ?5

O oră are 60 de secunde. Două săptâmâni au 14 zile.

Un metru are 10 centimetri. O zi are 20 de ore.

Un pătrat are patru laturi egale. O jumătate de oră are 30 de minute.

Care este cel mai mare număr 
impar care:

a. este format din zeci și unități;
b. suma cifrelor sale este 11.

6 Într-un buchet sunt 11 frezii, cu 
două mai puține lalele și 3 narcise.

Câte flori sunt în buchet ?

7

Daniel a cumpărat un buchet 
format din trei flori. Pe lalea a dat 5 
lei, narcisa a costat 2 lei iar frezia a 

costat cât narcisa și laleaua 
împreună.

Ce rest a primit Daniel, dacă a 
plătit cu o bancnotă de 100 lei ?

8 Alina a primit un buchet format din 
frezii, lalele și narcise, 37 de flori în 
total. 
11 dintre flori nu sunt nici frezii, nici 
lalele. 
17 dintre flori nu sunt nici narcise, 
nici lalele.
Câte lalele sunt în buchet ?

9*

Ciornă


	Page 1
	Page 2

